

# Великий художник, патриот, гуманист

*Торжественный вечер,  
посвященный 125-летию  
со дня рождения А. П.  
Чехова*

Время не властно над бесценным художественным наследием Антона Павловича Чехова. 125 лет минуло со дня рождения великого русского писателя, а он по-прежнему остается одним из самых любимых авторов в современном мире. Его произведения издаются сегодня на 92 языках народов Советского Союза и зарубежных стран. Исполненные жизненной правды, книги замечательного мастера слова несут людям свет добра, гуманизма, высшей справедливости. Они пронизаны глубокой верой в родную страну, русский народ, во имя счастливого будущего которого работал писатель — горячий патриот, гражданин, гениальный художник.

Данью памяти Антона Павловича Чехова стал торжественный вечер, состоявшийся 29 января в Московском Художественном академическом театре, поэтической эмблемой которого стала знаменитая чеховская «Чайка».

На вечере присутствовали товарищи Г. А. Алиев, В. И. Воротников, М. С. Горбачев, В. В. Гришин, П. Н. Демичев, М. В. Зимянин, представители партийных, советских и общественных организаций, трудовых коллективов, деятели литературы и искусства.

Вечер открыл председатель Всесоюзной юбилейной комиссии, первый секретарь правления Союза писателей СССР Г. Марков. С именем Чехова, подчеркнул он, связано огромное литературное и культурное наследие мирового масштаба. Не случайно юбилей русского писателя отмечается во многих странах мира, где его творчество получило широкое признание.

Слово о жизни и творчестве А. П. Чехова произнес директор Института мировой литературы имени А. М. Горького Академии наук СССР Г. Бердников.

О непреходящем значении творчества гениального русского писателя, его вкладе в художественную культуру человечества говорили на вечере председатель правления Союза писателей РСФСР С. Михал-

ков, заместитель министра культуры СССР Е. Зайцев, первый секретарь правления Союза писателей Таджикистана М. Каноат, председатель правления Всероссийского театрального общества М. Царев, сталевар Таганрогского металлургического завода, Герой Социалистического Труда Г. Родин. Они отмечали, что не только в нашей стране, во всем мире год от года растет интерес к Чехову. Как к живительному источнику обращаются люди к произведениям великого писателя-гуманиста.

Затем состоялся концерт мастеров искусств. В его программу вошли сцены из чеховских спектаклей, рассказы писателя, его любимые музыкальные произведения.

(Корр. ТАСС).